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 العجلة المركزية تساوي :  فإن m 50ار دائري قطره على مس  m/s 5بسرعة  kg 1000تنعطف سيارة كتلتها   -12
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 ير . ئرية نفسها رغم أن السرعة الخطية تتغ)             ( في أي نظام صلب تكون لجميع الجزاء السرعة الدا -10 



4 
 

 

 

 

 

 

 

 سوف يصل إلى نفس المدى الذي يصل إليه جسم قذف بزاوية .......... فإنه  020إذا قذف جسم بزاوية  - 11  

 

 

العجلة الزاوية تساوي صفر في الحركة الدائرية المنتظمة    /  العجلة المماسية في الحركة الدائرية المنتظمة تساوي صفراً .-3   

 . 

 لأن عجلة التباطؤ عند الصعود تساوي عجلة التسارع عند الهبوط 

ثابتة المقدار في الحركة الدائرية المنتظمة  الزاويةلأن السرعة  لأن السرعة الخطية ثابتة المقدار في الحركة الدائرية المنتظمة   

تتناسب طرديا مع نصف القطر المماسيةلأن السرعة   
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 .................................. .......     لمدى القذيفة في وجود مقاومة الهواء . -4   
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